
Z A P I S N I K 
 
sastavljen na konstituirajućoj sjednici 9. saziva Općinskog vijeća Općine Martijanec, mandatnog 
razdoblja  2025. – 2029. godine. Sjednica je održana dana 11. lipnja 2025. godine u zgradi Općine 
Martijanec, Varaždinska 64, s početkom u 18,00 sati.  
 
Sjednica je započela izvedbom himne. 
 
Prema odredbi članka 87. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 
42/20, 144/20, 37/21) konstituirajuću sjednicu saziva i njome, sve do određivanja drugog 
predsjedavajućeg, predsjeda pročelnik upravnog tijela nadležnog za poslove predstavničkog tijela. 
Sukladno propisanoj ovlasti za sazivanje konstituirajuće sjednice, konstituirajuću sjednicu sazvala je i 
njome predsjedala, sve do određivanja drugog predsjedatelja, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 
Općine Martijanec, gđa. Martina Balenta. 
 
Pročelnica je otvorila konstituirajuću sjednicu Općinskog vijeća Općine Martijanec. Dana 18. svibnja 2025. 
godine održani su redovni izbori za izbor članova u predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave. Svim 
izabranim vijećnicima pročelnica je čestitala na izboru te im zaželjela da dužnost vijećnika, koja je časna i 
vrlo odgovorna, u narednom mandatu obavljaju s puno uspjeha i dobrih rezultata, na dobrobit svih žitelja 
općine. Pročelnica također je pozdravila predsjednika Općinskog izbornog povjerenstva g. Dejana Repića, 
ponovno izabranog načelnika, sve nazočne i ostale uzvanike koji nazoče sjednici.  
 
Kako bi se moglo započeti sa službenim dijelom sjednice pročelnica je zamolila je službenicu Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine Martijanec Paulu Huzjak da prozove izabrane vijećnike u skladu s utvrđenim i 
objavljenim konačnim rezultatima izbora od strane Izbornog povjerenstva. 
 
PROZIVKA IZABRANIH VIJEĆNIKA PREMA SLUŽBENIM REZULTATIMA IZBORA: 
 

1. BRANIMIR NAĐ 
2. STJEPAN GOLUBIĆ 
3. ZDRAVKO NOVAK 
4. GORAN KELIN 
5. BRANKO HUZJAK 
6. NADICA VALEK 
7. KRISTINA SEVER 
8. ANDREJA ŠPOLJAR 
9. KRISTINA ŠPOLJARIĆ SRPAK 
10. MIRELA ZLATAR 
11. DUBRAVKO BESEK 
12. VALENTINA KOVAČIĆ 
13. VLATKO IVANUŠA 

 
Konstatira se da sjednici prisustvuje 13 izabranih vijećnika. Obzirom da je potrebna nazočnost većine 
vijećnika, može se nastaviti s radom sjednice. Konstatira se da je Općinsko izborno povjerenstvo Općine 
Martijanec izdalo Potvrde o izboru vijećnika koje čine sastavni dio zapisnika s ove sjednice. 
 
Pročelnica, za vođenje zapisnika, predložila je službenicu Paulu Huzjak, a za ovjerovitelje zapisnika dvojicu 
vijećnika i to: Dubravko Besek i Andreja Špoljar te su se ti prijedlozi dali na glasovanje. Od ukupno 13 
prisutnih vijećnika, prijedlog je prihvatilo 13 vijećnika, dakle jednoglasno.  
Zatim je pročelnica pročitala dnevni red koji glasi:  
 
 

D N E V N I    R E D 
 
1. Otvaranje konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća (prozivka izabranih vijećnika, utvrđivanje 

kvoruma, utvrđivanje dnevnog reda, određivanje zapisničara te dva ovjerovitelja zapisnika), 
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2. Izbor Mandatne komisije, 
3. Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata vijećnika, 
4. Određivanje člana predstavničkog tijela koji će predsjedati sjednici do izbora predsjednika Općinskog 

vijeća, 
5. Svečana prisega članova predstavničkog tijela,  
6. Izbor predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanja,  
7. Izbor predsjednika i dva potpredsjednika Općinskog vijeća, 
8. Svečana prisega općinskog načelnika 
9. Razmatranje prijedloga te donošenje Rješenja o izboru članova Odbora za Statut, Poslovnik i 

normativnu djelatnost Općinskog vijeća, 
10. Razmatranje prijedloga te donošenje Rješenja o izboru članova Odbora za financije i Proračun 

Općinskog vijeća, 
11. Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za 

procjenu šteta od prirodnih nepogoda,  
12. Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova Socijalnog vijeća 

Općine Martijanec,  
13. Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za dodjelu 

javnih priznanja Općine  Martijanec, 
14. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju nekretnine u vlasništvu Općine Martijanec na 

korištenje Dječjem vrtiću Vlakić Martijanec 
15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka iz Proračuna Općine Martijanec u 2025. godini.  
 
Nakon pročitanog dnevnog reda pročelnica je pitala ima li prijedloga za izmjenu ili nadopunu dnevnog 
reda. Pošto prijedloga za izmjenu ili nadopunu dnevnog reda nije bilo konstatira se da je za predloženi 
dnevni red glasovalo 13 vijećnika, dakle predloženi dnevni red prihvaćen je jednoglasno.  
 
 

Točka 1.  
Otvaranje konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća, 

(prozivka izabranih vijećnika, utvrđivanje kvoruma, utvrđivanje dnevnog reda, 
određivanje zapisničara te dva ovjerovitelja zapisnika) 

 
Pročelnica je konstatirala da je prva točka dnevnog reda sjednice obrađena u uvodnom dijelu sjednice.  
 
 

Točka 2.  
Izbor predsjednika i članova Mandatne komisije 

 
Mandatna komisija, kao jedno od radnih tijela Vijeća osniva se temeljem Zakona o lokalnoj i područnoj 
samoupravi, a njegov sastav, broj članova, djelokrug i način rada utvrđeni su Statutom i Poslovnikom 
Vijeća. 
 
Osnovni zadatak Mandatne komisije su pitanja vezana uz utvrđivanje početka i prestanka mandata 
vijećnika te druga pitanja vezana uz mandatna prava. 
 
Na ovoj konstituirajućoj sjednici Mandatna komisija ima zadatak podnijeti izvješće o provedenim 
izborima, konstatirati izabrane članove predstavničkog tijela, utvrditi koji vijećnici su stavili mandat u 
mirovanje ili im mandat miruje po sili zakona, ili su podnijeli ostavke na dužnost vijećnika, tko zamjenjuje 
te vijećnike te  utvrditi člana predstavničkog tijela koji će preuzeti predsjedanje sjednicom do izbora 
predsjednika.  
 
Mandatna komisija ima   3   člana te u svojstvu predsjedavajućeg na ovoj sjednici predlažu se slijedeći 
članovi za izbor u Mandatnu komisiju:  

- za predsjednika – Goran Kelin 

- za člana – Zdravko Novak  
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- za člana – Vlatko Ivanuša 
 
Zatim je pročelnica pitala ima li još prijedloga za izbor Mandatne komisije, a sukladno odredbama općih 
akata ovog Vijeća.  
Pošto nije bilo prijedloga, pročelnica je stavila na glasovanje prvi iznijeti prijedlog za imenovanje 
Mandatne komisije te konstatira da je za isti glasovalo 13 prisutnih vijećnika dakle, jednoglasno je izabrana 
Mandatna komisija u sastavu:  
 

1. za predsjednika – Goran Kelin 
2. za potpredsjednika – Zdravko Novak  
3. za člana – Vlatko Ivanuša 

 
Točka 3. 

Izvješće Mandatne komisije i verifikacija mandata vijećnika 
 
Pročelnica je pozvala predsjednika Mandatne komisije da podnese Izvješće Mandatne komisije.  
 
Nakon toga predsjednik Mandatne komisije g. Goran Kelin podnio je Izvješće koje čini sastavni dio ovog 
zapisnika. Posebno je naglasio da općinskom načelniku Branimiru Nađu dužnost vijećnika u Općinskom 
vijeću Općine Martijanec miruje po sili zakona, a njegovom zamjenom određuje se g. Karlo Črnko. 
 
Pročelnica je konstatirala da Općinsko vijeće prima na znanje Izvješće Mandatne komisije te je zamolila da 
se prozovu svi vijećnici koji će nakon upravo usvojenog Izvješća Mandatne komisije obnašati dužnost 
vijećnika. 
 
Slijedom iznijetog pročelnica je zamolila službenicu Paulu Huzjak da u svrhu utvrđivanja kvoruma 
prozove vijećnike koji će na konstituirajućoj sjednici moći donositi odluke. 
 
PROZIVKA VIJEĆNIKA PO IZNESENOM IZVJEŠĆU MANDATNE KOMISIJE: 
 

1. STJEPAN GOLUBIĆ 
2. ZDRAVKO NOVAK 
3. GORAN KELIN 
4. BRANKO HUZJAK 
5. NADICA VALEK 
6. KRISTINA SEVER 
7. ANDREJA ŠPOLJAR 
8. KRISTINA ŠPOLJARIĆ SRPAK 
9. MIRELA ZLATAR 
10. KARLO ČRNKO 
11. DUBRAVKO BESEK 
12. VALENTINA KOVAČIĆ 
13. VLATKO IVANUŠA 

 
Pročelnica je konstatirala da je prethodno prozvanim vijećnicima mandat verificiran, a ovoj sjednici 
prisustvuje 13 vijećnika, što znači da postoji propisani kvorum za nastavak sjednice i donošenje 
pravovaljanih odluka. 
 

Točka 4. 
Određivanje člana predstavničkog tijela koji će predsjedati sjednici do izbora predsjednika 

Općinskog vijeća 
 
 
U  skladu  s odredbama članka 87. stavka 4. Zakona o lokalnim izborima, a prema podacima izabranih i 
prethodno verificiranih vijećnika potrebno je odrediti prvog izabranog člana s kandidacijske liste koja je 
dobila najviše glasova, a koji će predsjedati sjednicom do izbora predsjednika Vijeća. Prema izvješću 
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Mandatne komisije utvrđeno je da je najveći broj glasova dobila kandidacijska lista NEZAVISNA 
PLATFORMA SJEVERA - NPS, a da je prvi izabrani član s navedene kandidacijske liste gospodin 
STJEPAN GOLUBIĆ. 
 
Pročelnica je zamolila g. STJEPANA GOLUBIĆA da preuzme predsjedanje sjednicom do izbora 
predsjednika Vijeća.  
 

Točka 5. 
Svečana prisega članova predstavničkog tijela 

 
G. Stjepan Golubić zahvalio je na danom povjerenju i preuzeo vođenje sjednice te se prošlo na polaganje 
svečane prisege vijećnika. Zamolio je sve vijećnike da ustanu te da ponavljaju tekst prisege. 
Zahvalio je vijećnicima i zamolio da potpišu tekst prisege koje će biti priložene zapisniku.  
 
 

Točka 6. 
Izbor Odbora za izbor i imenovanja 

 
Navedeni Odbor potrebno je izabrati, prije svega, što je ono u skladu sa Statutom i Poslovnikom ovlašten 
za predlaganje kandidata za predsjednika i potpredsjednika vijeća te za sve ostale izbore i imenovanja iz 
nadležnosti općinskog vijeća. Odbor za izbor i imenovanje broji 5 članova, a bira se iz redova ovog Vijeća.  
 
G. Stjepan Golubić predložio je da u Odbor za izbor i imenovanje izaberemo sljedeće vijećnike:  
- za predsjednika – Goran Kelin 
- za potpredsjednicu – Kristina Špoljarić Srpak 
- za članove     - Mirela Zlatar 
                       - Andreja Špoljar  
                       - Dubravko Besek 
 
Nakon toga predsjedavajući je pitao ima li još kojih prijedloga za izbor predsjednika i članova Odbora za 
izbor i imenovanje te pošto prijedloga nije bilo stavio je prijedlog o imenovanju članova Odbora za izbor i 
imenovanje kako je predloženo, na glasovanje.  
 
Nakon provedenog glasovanja konstatirano je da je prijedlog za izbor Odbora za izbor i imenovanje 
prihvaćen od strane 13 prisutnih vijećnika, dakle jednoglasno. 
 
U Odbor za izbor i imenovanje izabrani su:  
 
- za predsjednika – Goran Kelin 
- za potpredsjednicu – Kristina Špoljarić Srpak 
- za članove    - Mirela Zlatar 
                      - Andreja Špoljar  
                      - Dubravko Besek 
 

Točka  7. 
 

Izbor 
a) predsjednika Općinskog vijeća 
b) potpredsjednika Općinskog vijeća 

 
U skladu s odredbama čl. 32. Statuta Vijeće ima predsjednika i dva potpredsjednika koji se biraju većinom 
svih članova predstavničkog tijela tako da se jedan potpredsjednik bira iz reda predstavničke većine, a 
drugi iz reda predstavničke manjine, na njihov prijedlog.  Oni se biraju na prijedlog Odbora za izbor i 
imenovanje, odnosno na način po postupku predviđenim Statutom odnosno Poslovnikom ili na prijedlog 
1/3 vijećnika.  
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Predsjednik Vijeća: predstavlja Vijeće, saziva i organizira te predsjedava sjednicama Vijeća, predlaže dnevni 
red Vijeća, upućuje prijedloge ovlaštenih predlagatelja u propisani postupak, brine se o postupku 
donošenja odluka i općih akata, usklađuje rad radnih tijela, potpisuje odluke i akte koje donosi Vijeće, 
brine o zaštiti prava vijećnika, obavlja i druge poslove određene zakonom i Poslovnikom Vijeća. 
 
Potpredsjednici Vijeća pomažu u radu predsjedniku, zamjenjuju ga u slučaju odsutnosti ili spriječenosti i 
obavljaju i druge poslove koje im povjeri Općinsko vijeće ili predsjednik. 
 
Isto tako se napomenulo da bi predsjednik i potpredsjednik bili izabrani, potrebno je da za njih glasuje 
natpolovična većina svih vijećnika, što znači da je potrebno da za njih glasuje najmanje 7 vijećnika (članak 
34. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi). 
 
G. Stjepan Golubić zamolio je predsjednika Odbora za izbor i imenovanje g. Gorana Kelina da iznese 
prijedlog za izbor predsjednika i potpredsjednike Općinskog vijeća. 
 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje g. Goran Kelin iznio je prijedlog Odbora i to:  
 

- za predsjednika Općinskog vijeća predlaže se Stjepan Golubić, 

- za potpredsjednika Općinskog vijeća, iz redova predstavničke većine predlaže se – Zdravko 
Novak, 

- za potpredsjednika Općinskog vijeća, iz redova predstavničke manjine predlaže se – Vlatko 
Ivanuša. 
 

G. Stjepan Golubić zahvalio se predsjedniku Odbora za izbor i imenovanje te pita vijećnike da li imaju još 
koji prijedlog. Pošto rasprave nije bilo stavljen je na glasovanje predloženi prijedlog da se za predsjednika 
Općinskog vijeća izabere g. Stjepan Golubić te je nakon prebrojavanja glasova konstatirao da je sa 13 
glasova za, tj. jednoglasno g. Stjepan Golubić izabran za predsjednika Općinskog vijeća Općine 
Martijanec.  
 
G. Stjepan Golubić zahvalio se na ukazanom povjerenju te konstatirao da je sukladno odredbi članka 32. 
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi konstituirano Općinsko vijeće Općine Martijanec. 
 
Nastavlja se s radom prema utvrđenom dnevnom redu.  
 
Sukladno Statutu Općinsko vijeće Općine Martijanec ima dva potpredsjednika. Dobiveni prijedlog 
Odbora za izbor i imenovanje o izboru potpredsjednika se stavlja na glasovanje.   
 
Nakon glasovanja konstatira se da je za potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Martijanec iz 
redova predstavničke većine izabran Zdravko Novak (sa 13 glasova za, dakle jednoglasno 
usvojeno), a iz redova predstavničke manjine izabran je Vlatko Ivanuša (sa 13 glasova za, dakle 
jednoglasno usvojeno). 
 

Točka 8. 
Svečana prisega općinskog načelnika 

 
Predsjednik Općinskog vijeće g. Stjepan Golubić zahvalio se svim vijećnicima i ostalim sudionicima ove 
sjednice, čestita izabranim na odgovorne dužnosti te je pozvao općinskog načelnika g. Branimira Nađa da 
položi svečanu prisegu. 
 
Nakon položene svečane prisege općinskog načelnika nastavlja se dalje s dnevnim redom.  
 

Točka 9. 
Razmatranje prijedloga te izbor članova Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost 

 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zamolio je predsjednika Odbora za izbor i imenovanje g. 
Gorana Kelin da iznese prijedlog za izbor Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost. 
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Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje g. Goran Kelin predlažio je u Odbor za statut, poslovnik i 
normativnu djelatnost:  
 

- Stjepan Golubić – za predsjednika 

- Kristina Sever – za potpredsjednicu 

- Kristina Špoljarić Srpak – za članicu 

- Zdravko Novak – za člana 

- Valentina Kovačić – za članicu 
 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić pitao je vijećnike da li imaju koji drugi prijedlog. Pošto 
drugih prijedloga nije bilo predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić konstatirao je da je za 
navedeni prijedlog glasovalo 13 prisutnih vijećnika.   
 
U Odbor za statut, poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno su izabrani:  
 

1. Stjepan Golubić – za predsjednika 
2. Kristina Sever – za potpredsjednicu 
3. Kristina Špoljarić Srpak – za članicu 
4. Zdravko Novak – za člana 
5. Valentina Kovačić – za člana 

 
Točka 10. 

Razmatranje prijedloga te izbor članova Odbora za financije i proračun 
 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić pozvao je predsjednika Odbora za izbor i imenovanje g. 
Gorana Kelin da podnese prijedlog za izbor članova Odbora za financije i proračun.  
 
Odbor za izbor i imenovanje predložilo je u Odbor za financije i proračun slijedeće članove:  
 

- Kristina Špoljarić Srpak – za predsjednicu 

- Stjepan Golubić – za potpredsjednika 

- Nadica Valek  – za članicu 

- Karlo Črnko – za člana 

- Zdravko Novak – za člana 
 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić pitao je vijećnike da li imaju koji drugi prijedlog. Pošto 
drugih prijedloga nije bilo predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić konstatirao je da je za 
navedeni Odbor glasovalo 13 prisutnih vijećnika.   
 
U Odbor za financije i proračun jednoglasno su izabrani:  
 

1. Kristina Špoljarić Srpak – za predsjednicu 
2. Stjepan Golubić – za potpredsjednika 
3. Nadica Valek – za članicu 
4. Karlo Črnko – za člana 
5. Zdravko Novak – za člana 

 
Točka 11. 

Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za 
procjenu šteta od prirodnih nepogoda 

 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić pozvao je predsjednika Odbora za izbor i imenovanje g. 
Gorana Kelina da predloži članove u Povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda.  
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje g. Goran Kelin predložio je slijedeće članove u Povjerenstvo:  
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- Zdravko Novak – za predsjednika 

- Mario Petrin – za člana 

- Saša Lenček – za člana 

- Karlo Črnko – za člana 

- Dražen Pokos – za člana 
 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić pitao je da li ima drugih prijedloga. Pošto drugih 
prijedloga nije bilo predsjednik je dao na glasovanje predloženi prijedlog te je nakon prebrojavanja glasova 
konstatirao da je za navedeno Povjerenstvo glasovalo 13 prisutnih vijećnika te se konstatira da je 
Povjerenstvo izabrano jednoglasno.  
 
U Povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda izabrani su: 

1. Zdravko Novak – za predsjednika 
2. Mario Petrin – za člana 
3. Saša Lenček – za člana 
4. Karlo Črnko – za člana 
5. Dražen Pokos – za člana 

 
Točka 12. 

Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova Socijalnog vijeća 
Općine Martijanec 

 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić pozvao je predsjednika Odbora za izbor i imenovanje g. 
Gorana Kelina da iznese prijedlog za članove Socijalnog vijeća Općine Martijanec. 
 
G. Goran Kelin predložio je u Socijalno vijeće Općine Martijanec slijedeće članove:  
 

− Sanja Tkalčić Fajt – za predsjednicu 

− Sonja Huzjak – za potpredsjednicu 

− Mirjanu Jerbić – za članicu 

− Goran Živković – za člana 

− Nadicu Valek – za članicu 
 
Predsjednik g. Stjepan Golubić pitao je vijećnike da li imaju drugi prijedlog. Pošto drugih prijedloga nije 
bilo predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić stavio je na glasovanje prijedlog Odbora za izbor i 
imenovanje te je nakon prebrojavanja glasova konstatirao da je za izbor članova Socijalnog vijeća glasovalo 
13 prisutnih vijećnika, dakle jednoglasno.  
 
U Socijalno vijeće Općine Martijanec imenuju su slijedeći članovi:   
 

1. Sanja Tkalčić Fajt – za predsjednicu 
2. Sonja Huzjak – za potpredsjednicu 
3. Mirjanu Jerbić – za članicu 
4. Goran Živković – za člana 
5. Nadicu Valek – za članicu 

 
Točka 13. 

Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova Povjerenstva za 
dodjelu javnih priznanja Općine Martijanec 

 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić je pozvao predsjednika Odbora za izbor i imenovanje g. 
Gorana Kelin da iznese prijedlog za članove Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine Martijanec. 
 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje g. Goran Kelin iznio je prijedlog članova za imenovanje u 
Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Martijanec: 
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− Stjepan Golubić  – za predsjednika 

− Branimir Nađ – za člana 

− Kristina Sever – za članicu 

− Branko Huzjak – za člana 

− Dubravko Besek – za člana 
 
Zatim je predsjednik Općinskog vijeća pitao vijećnike da li imaju drugi prijedlog. Pošto drugih prijedloga 
nije bilo predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić dao je na glasovanje prijedlog Odbora za izbor i 
imenovanje te je nakon prebrojavanja glasova konstatirao da je za prijedlog imenovanja članova u 
Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Martijanec glasovalo 13 prisutnih vijećnika, dakle 
jednoglasno.  
 
U Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Martijanec imenuje se:  
 

1. Stjepan Golubić  – za predsjednika, 
2. Branimir Nađ – za člana, 
3. Kristina Sever – za članicu, 
4. Branko Huzjak  – za člana, 
5. Dubravko Besek – za člana 

 
 
 

Točka  14. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje 

političkih stranaka iz Proračuna Općine Martijanec u 2025. godini 
 
Općinski načelnik - iznosi obrazloženje prijedloga 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o raspodjeli sredstava za redovito 
financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Martijanec u 2025. godini. Od ukupno 13 prisutnih 
vijećnika, za navedeni akt glasovalo je 13 vijećnika, dakle jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen 
je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

 
Točka 15. 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju nekretnine u vlasništvu Općine Martijanec 
na korištenje Dječjem vrtiću Vlakić Martijanec 

 
Općinski načelnik - iznosi obrazloženje prijedloga 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluke o davanju nekretnine u vlasništvu 
Općine Martijanec na korištenje Dječjem vrtiću Vlakić Martijanec. Od ukupno 13 prisutnih vijećnika, za 
navedeni akt glasovalo je 13 vijećnika, dakle jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz 
ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić proglašava sjednicu zaključenom u 18,34 sati.  
 
 
         ZAPISNIČARKA                                                                        PREDSJEDNIK 
          Paula Huzjak                                                                          OPĆINSKOG VIJEĆA   
                                                                                                              Stjepan Golubić, ing. 
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                                        OVJEROVITELJI ZAPISNIKA 
 

                                        __________________________  
                                                    Dubravko Besek 

 
 

                                        __________________________ 
                                                    Andreja Špoljar 
 


